

省城一癌症患者昨签字捐献眼角膜： “留我一双眼睛， 让你看见春天”

记者 张健/文 李超钰/图

昨日，“中国好人”胡文传与志愿捐献眼角膜的合肥人郑玉在后者的病房见了面，在胡文传的鼓励和自身的坚持下，郑玉让爱人代为在捐献申请上正式签字。一段好人情怀在明媚的春日荡漾……



“中国好人”胡文传看望“好人”郑玉

“好人”对话“好人”：你很坚强，不简单！ 她说：“想留双眼睛，看这美好世界”

昨日，在合肥市第一人民医院庐阳分院四楼的一间病房内，两位好人的一场对话比窗外明媚的阳光更加温暖人心。

其中，一位好人是合肥长丰人胡文传，曾被评为“中国好人”。2002年，胡文传在救出同村落水的4个孩子后，却未来得及救出自己10岁的儿子；2007年，胡文传的小女儿因先天性心脏病离开了人世，他又决定捐献女儿的眼角膜，最终让两名重症眼疾患者重见光明。另一位好人是55岁的合肥人郑玉，几年前，她被

诊断患有卵巢癌。如今，她决定捐献出自己的眼角膜。

昨日上午9点30分，胡文传走进了郑玉的病房。这一次，他是以“眼角膜捐献劝导员”的身份前来鼓励郑玉并表示敬意的。

“您想捐献出自己眼角膜的事迹我听说，你很坚强，不简单！向您表示感谢，向您致敬！”胡文传随后对郑玉竖起大拇指。

“我做的只是一件很平常的事。我就想，世界一天比一天美好，如果因为我的贡献，让其他人能够

看到这明媚的春天和美好的世界，给其他家庭带来幸福，我就非常高兴。”郑玉大姐说话的声音很轻，但却让在场者纷纷动容。

“给别人创造幸福，同时也就是给了自己第二次生命，我的女儿就借助两名重症眼疾患者，重见了光明。”胡文传无限感慨：“您现在最大的愿望是什么？”

“没有别的，就是希望捐献能够成功。”郑玉说。

这时，记者注意到，两位好人的手已经紧紧握在了一起。

躺在病床上的她表示自己很高兴 签完字，她拿着申请表看了又看

昨日上午，安徽省红十字会的工作人员也来到现场，带来了一式三份的《志愿者捐献角膜申请登记表》。经过简短沟通后，郑玉的爱人孙先生同意在捐献申请上签字。看到爱人

代为填写申请表，躺在病床上的郑玉表示自己“很高兴”。申请表填完后，郑玉还拿在手里看了又看，这才放心，并露出了开心的笑容。

省红十字会工作人员说，今后还

会来看望郑玉。等实际捐献时，将会一同颁发捐献证和荣誉证书。此行，“中国好人”胡文传还给郑玉带去了社会上募集到的1000元现金，鼓励她好好调养自己，坚强地生活下去。

“中国好人”是“大义父亲”又是“光明使者” 他想成立慈善组织，给更多人带去光明

昨日，记者注意到，医院的大夫都亲切地称胡文传为同事。据了解，作为医院里的“眼角膜捐献劝导员”，关于眼角膜捐献、移植的许多专业问题，职业大夫还要向胡文传请教。如今，胡文传“大义父亲”的光环下，又多一个“光明使者”的称号。

“对于很多患者来说，移植眼角膜不仅仅是恢复视力，更是要保住眼球。”胡文传告诉记者，“如果角膜病患者受感染严重，将会导致眼球摘除。如果不及时摘除眼球，甚至会带

来生命危险。”对于眼角膜捐献时间，这个曾经是普通农民的他讲解得非常专业，“心脏死亡的话，眼角膜移植需要非常及时才行；如果是脑死亡，死亡8-12个小时眼角膜都可以用。”

胡文传昨日还向记者透露，目前，他正在着手创办一个慈善组织。“因为我与一些医院联系较为密切，不少人希望通过我，捐钱给需要帮助的人。甚至许多还未挣钱的大学生告诉我，想通过每月节省一部分生活费，奉献自己的爱心。于是

我想成立一个慈善组织，作为一个公益平台。”

虽然胡文传身边聚集了不少爱心人士，也有不少企业联系到他，表示可以资助他成立慈善组织，但他怕企业参与让慈善变味，未轻易答应。虽然这个梦想未实现，但胡文传昨日还是高兴地告诉记者，通过他的联系，今年初已经有一名阜阳的孩子通过募来的善款，在合肥成功实施了心脏手术。这让他对慈善之路充满信心。



EAST CITY PLAZA
宝业·东城广场
东部从此有了中心

· 双地铁 市政集中供暖 ·



A2 户型 6#楼 建筑面积约:96.33平米
计一半建筑面积 [装修示意图仅供参考]



F 户型 6#楼 建筑面积约:88.66平米
计一半建筑面积 [装修示意图仅供参考]



Carrefour 家乐福 SUNING 苏宁电器 TIME CINEMA 时代影院 抢先入驻

销售热线: 0551-4267777

招商热线: 0551-4202777

项目地址/营销中心: 长江东路与二环路交汇处(汽车东站对面)

开发商: 合肥兴东房地产开发有限公司 投资商: 宝业集团 商业运营: 宝业商管
合房预售证第20110725号 本宣传内容仅供参考, 所有内容以政府批准核文及相关法律文件为准。